Диагностическая контрольная работа №1

Вариант1
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Модуль Геометрия
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[image: image10.png]10 B tpeyrommmxe ABC yron C pases 90°. AC=30. BC=5J13. Haitmure
PAIHYC OKPYAHOCTH, OIHCAHHOH OKOTO JTOTO TPEYTOMSHIA.
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[image: image13.png]VEAKHTE HOMEDA BEDHEIX YTBEPATeRIH

1) B moGyso paBHOBEIpeHIy0 TATEITIED MOKHO BIIHCATS OKPYAHOCTS.

2) JIHaroHATs MapATIETOTpAM:A TETHT €Xo YITE! TIoTonaM,

3) TlT0maTs MPAMOYTOTEHOTO TPEYTOTSHHKA PABHA TOTIOBHEE IPOMIBETEHIIE €r0
sateros.




Модуль Реальная математика

[image: image14.png]14 | Babymxa, sumymas 5 Kpacsozape. ompasnia | ceHTAOPA TeThpe MOCEIIKH CBOMM
BRYKM, AMBYIIIDM B PazHBix ropotax Poccun. B TaGTHIC AAHO KORTPOTEHOS BEA
B CYTKAX, YCTAHOBICHHO® X% TPECHITIN TOCBUIOK HAICMEBDM TPARCIIOPTOM (662
YEra ZHA IpREsia) MEATY HEKOTODSIME roposa PoccHr.

Thymsr Tlyssr masmascrna
omnpaskn_[Apxasreasca] Actpaxass|bapraya|bearopoa|Kpacoaap)
A, = 9 f¥) 7 10
Actpaxams 9 11 3 3

Baprayx fE] 11 11 fE]
Bearopoa 3 B 13 9
Kpacrozap 10 9 4 9

Kaxas 13 JQHHBIX TOCBLIOK He G512 J0CTABICH BOBPEdA?
1) nysxr masmasenns — Bearopos, mocsixa ZocTaena 10 centaps
2) nymT sasmateRns — ACTpaxass, NOCHLTK ZocTanTeRa 12 centadpa
3) nymxr masmatenns — Bapeay, nocsuTka ocTasaena 15 cenatps
4) nymxT BasmaeRns — ApXARTETCK, NoChUTKA JocTasaena 11 cenTabps
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Ha rpaguke HSOGPaKCHA SABHCHMOCTS ATMOCOEPHOTO JARICHIS (5 MILLTHMETPAX
[PTYTHORO CTO0a) OT BHCOTH! HAZ YPOBHEM MOPS (3 KX).
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[image: image16.png]16 | Creaamii oxpos a 3eMae AMIMACT MAKCHMATERYIO IIOIIAZs B GeBpATe — OKOTO
99 sums o’ MEHIDATBEYIO — B aBIyCTe — ok070 47 Mk rar”. Kakoe yreepiaerie
HemepHo?

D) Mromaz CHEXHOTO TIOKPOBA B 2BIYCTE 0 CPABHERIIO C hempatént Mesbire
[

2) Tlzomazms ceHOrD MOKPOBA B ABTYCTE COCTABTACT MpIMepEO 47% miomazi.
2aHIMaeMOT B depate.

3) Tnomams cHeAHOrO MOKPOBA ¢ (EBPATA MO ABTYCT YMEHBIACTCH MPHMEPHO
BaR0e

4) OrHomeHEE MIOWAM CHEAHOTO TOKPOEA B (eBPATe K MIOMAH CHEAHOTO
ToKpOBa B ABryCTe paBHO HpHMepHO 1 - 2



[image: image17.png]Tecrsma coemmer Tt A 1 B 1 cocTouT w3 35 CTymeredt. Beicota Kaxzoft
crymesn passa 14 o, a 1A — 48 oo, Hafime paccTossie MexIy Tomavs A
B (= yepas).




[image: image18.png]18| Ha amarpaswe nokasaHo cojepaiie MITATeTbHBIX
semecrs & pice.
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KaKoe yTBCPACICHIe OTHOCHTEIILHO COTCPIKANII BEMECTR B piice BepHo?

1) VIVICROWS COCTARIAIOT UDIMEPHO TpH IeTRETH COXCPAANIS
INTATETLRbLX BeweCTS B pice.

2) B pitce cogepairTea & Ana pasa Goniie Getkon, st AUpOE.

3) B 1 satorpassie pica cogeparres npmsiepio 200 rpasion Gexos.

4) Cozeprmaniie KNPOB B PIICe NPEROCOTIIT COACPIRANNE YIICHOIOR.



[image: image19.png]19| B copemomammsx mo Tomkammio sApa  yuacteylor 9  cmopreseron
w13 Benmkobpirrann, 3 criopresena 13 pasumn, 4 cnopresena i3 Tepyamm it
9 — i3 Hiramni. TIopaio, B KOTOPOM BHCTYIIAIOT CHOPTCMCHH, ONPEACIACTCs
xpebnes. Hailume BepOSTHOCTL TOro, 4TO  CHOPTCAeH, BCTYRAIOMmI
oceum, oxaseres w3 Tepaasmn,
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Boicory h (B M), Ha KOTOPOil uepe3 ! CEKYHJ OKAKCTCS Telo, OpOmICHHOE
BEPTMKATLHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO v M/c, MOKHO NHONHAEHHO
BerHCTHTE 10 opMyne h=vi— 5% Ha CKOTEKO MCTPOB B BIICTHT 3a
I cexyny Teno, NOZGPOUICHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HAYAIBHON CKOPOCTIH
15 wic, uem npH HavabHo# ckopocT 10 w/c?




Вторая часть
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B rpeyromsmike ABC yron B pasen 56° yron C paeen 64°, BC=3v3.
Haiizire pajyc ONicaR Ol OKOJI0 3TOMO TPEYTOIBHIKA OKPYAKHOCTIL




